

8,161 hours. This estimate is based on the estimated total estimated annual burdens for reports of harm (2,116 hours) and manufacturer submissions (6,045 hours).

Total Estimated Annual Cost to Respondents: Based on the data in Tables 1 and 2, the annual reporting cost is estimated to be \$566,351 (\$96,595 + \$469,757). This estimate is based on the estimated total figures for reports of harm and manufacturer submissions.

The estimated burden associated with submitting reports of harm based on the estimated total burden hours is \$96,595. The estimated costs for submitting reports of harm is based on the estimated total burden hours associated with reports of harm, 2,116 hours, multiplied by an estimated total compensation for all workers in private industry of \$45.65 per hour,³ which results in an estimated cost of \$96,595 (2,116 hours × \$45.65 per hour = \$96,595.40).

The estimated burden associated with manufacturer submissions is \$469,757. The estimated costs for submitting reports of harm is based on the estimated total burden hours associated with reports of harm, 6,045 hours, multiplied by an estimated total compensation for a manager or professional in goods-producing industries of \$77.71 per hour,⁴ which results in an estimated cost of \$469,757 (6,045 hours × \$77.71 per hour = \$469,756.95).

Response to Public Comments:

One individual commenter expressed support for the collection. Second set of comments were jointly submitted by the Consumer Federation of America, Consumer Reports, and Safe Infant Sleep in support of the collection through the Database (*SaferProducts.gov*). The organizations also provided recommendations to increase awareness of and engagement with the Database, as well as recommendations to improve its utility. CPSC is committed to enhancing its processes to advance consumer safety and strengthening our mission effectiveness. CPSC appreciates the suggestions to improve access to and utilization of *SaferProducts.gov*. CPSC

will consider these suggestions as the agency continues to advance its systems to protect American consumers. A summary of the specific comments and responses are provided below.

Comment: The commenters suggested CPSC take steps to increase public awareness of *SaferProducts.gov* by increasing marketing, pursuing voluntary marketing by industries and by engaging with physicians, medical examiners, fire responders, and other healthcare professionals.

Response: CPSC continually evaluates marketing strategies and resource needs. Any future expansion of outreach activities would depend on available appropriations and approval through the budget process. CPSC welcomes voluntary participation from manufacturers, retailers, and other stakeholders in raising awareness of *SaferProducts.gov* and will continue to engage with industry groups on potential partnerships for public service announcements. CPSC recognizes that health professionals and first responders are valuable partners for consumer product safety reporting. The agency will continue to evaluate opportunities, consistent with available resources and statutory authority, to share information about *SaferProducts.gov* with these partners.

Comment: The commenters recommended additional features such as straightforward (one-click) access to the Database.

Response: Currently, the CPSC website contains a stick banner with the text “Report unsafe products” on nearly every page of *CPSC.gov* that links directly to *SaferProducts.gov*.

Comment: Commenters suggested other improvements to the Database by adding features for non-technical users to see and understand patterns at a glance.

Response: CPSC continually evaluates options to improve the usability of the public database within available resources and will consider the recommendations to further improve the user experience.

Comment: Commenters provided suggestions to optimize the mobile device experience by creating mobile-optimized forms with embedded reporting tools and multilingual support; creating an app; developing a process for uploading photos; and optional check-boxes for important contextual factors.

Response: CPSC will consider this feedback as part of its review for potential improvement to enhance the accessibility, clarity and overall functionality of its consumer reporting systems.

Comment: Commenters recommended CPSC provide publication timelines for reports, publish periodic reports summarizing data trends and use other data collection systems to enhance collection.

Response: CPSC follows the publication requirements established in section 6A of the CPSA, 15 U.S.C. 2055a, and continues to evaluate workflow efficiencies to support timely processing of reports. CPSC will consider the commenters’ feedback to establish clear public publications timelines for review as part of its process improvement. CPSC appreciates the interest in periodic public summaries. The agency currently makes individual reports publicly available through *SaferProducts.gov* as well as through *CPSC.gov* that utilize *SaferProducts.gov* data. The agency will consider options for additional aggregate reporting as resources permit and consistent with statutory constraints on the disclosure of manufacturer and product information. CPSC recognizes the importance of data availability for public use. Currently, other data collections such as National Electronic Injury Surveillance System (NEISS) and poison control data serve different statutory purposes and follow separate data collection methodologies. The agency continues to explore opportunities to align insights across data systems where appropriate.

Alberta E. Mills,

Secretary, Consumer Product Safety Commission.

[FR Doc. 2026-05456 Filed 3-19-26; 8:45 am]

BILLING CODE 6355-01-P

CORPORATION FOR NATIONAL AND COMMUNITY SERVICE

Agency Information Collection Activities; Submission to the Office of Management and Budget for Review and Approval; Comment Request; NCCC Project Sponsor Survey

AGENCY: Corporation for National and Community Service.

ACTION: Notice of Information Collection; request for comment.

SUMMARY: The Corporation for National and Community Service, operating as AmeriCorps, has submitted a public information collection request (ICR) entitled NCCC Project Sponsor Survey for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act.

DATES: Written comments must be submitted to the individual and office

³ U.S. Department of Labor, Bureau of Labor Statistics, Table 4 of the Employer Costs for Employee Compensation (ECEC), Private Industry workers, by occupational group, June 2025 (data extracted on 11/20/2025 from: https://www.bls.gov/news.release/archives/ecec_09122025.htm).

⁴ U.S. Department of Labor, Bureau of Labor Statistics, Table 4 of the Employer Costs for Employee Compensation (ECEC), Private Industry workers, by occupational group, June 2025 (data extracted on 11/20/2025 from: https://www.bls.gov/news.release/archives/ecec_09122025.htm).

listed in the **ADDRESSES** section by April 20, 2026.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Copies of this ICR, with applicable supporting documentation, may be obtained by contacting Ken Goodson, Director, AmeriCorps NCCC, 202–489–5766, kgoodson@americorps.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The OMB is particularly interested in comments which:

- Evaluate whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of CNCS, including whether the information will have practical utility;
- Evaluate the accuracy of the agency’s estimate of the burden of the proposed collection of information, including the validity of the methodology and assumptions;
- Propose ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and
- Propose ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including through the use of appropriate automated, electronic, mechanical, or other technological collection techniques or other forms of information technology.

Comments

A 60-day Notice requesting public comment on this information collection was published in the **Federal Register** on December 23, 2025 at 90 FR 60076. The comment period ended February 20, 2026. No public comments were received.

Title of Collection: NCCC Project Sponsor Survey.

OMB Control Number: 3045–0190.

Type of Review: Revision.

Respondents/Affected Public:

Businesses and Organizations (current/prospective AmeriCorps NCCC Project Sponsors).

Total Estimated Number of Annual Responses: 300.

Total Estimated Number of Annual Burden Hours: 100.

Abstract: The AmeriCorps NCCC Project Sponsor Survey is completed by organizations that have sponsored an AmeriCorps NCCC team. The

information requested in the survey is used by AmeriCorps staff to collect feedback from project sponsors. AmeriCorps seeks to revise the current information collection to eliminate several questions from the survey in order to reduce burden, and to change one question to require an estimate of contributed funds and in-kind contributions rather than a detailed spreadsheet. The information collection will otherwise be used in the same manner as the existing survey. AmeriCorps also seeks to continue using the current survey until the revised survey is approved by OMB. The current information collection is due to expire on March 31, 2026.

Walter Goodson,

Director, AmeriCorps NCCC.

[FR Doc. 2026–05507 Filed 3–19–26; 8:45 am]

BILLING CODE 6050–28–P

DEPARTMENT OF EDUCATION

[Docket No.: ED–2026–SCC–0595]

Agency Information Collection Activities; Comment Request; State Workforce Program Certification

AGENCY: Federal Student Aid (FSA), Department of Education (ED).

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the Paperwork Reduction Act (PRA) of 1995, the Department is proposing a new information collection request (ICR).

DATES: Interested persons are invited to submit comments on or before May 19, 2026.

ADDRESSES: To access and review all the documents related to the information collection listed in this notice, please use <http://www.regulations.gov> by searching the Docket ID number ED–2026–SCC–0595. Comments submitted in response to this notice should be submitted electronically through the Federal eRulemaking Portal at <http://www.regulations.gov> by selecting the Docket ID number or via postal mail, commercial delivery, or hand delivery. If the [regulations.gov](http://www.regulations.gov) site is not available to the public for any reason, the Department will temporarily accept comments at ICDocketMgr@ed.gov. Please include the docket ID number and the title of the information collection request when requesting documents or submitting comments. Please note that comments submitted after the comment period will not be accepted. Written requests for information or comments submitted by

postal mail or delivery should be addressed to Carolyn Rose, U.S. Department of Education, Federal Student Aid, 400 Maryland Avenue SW, Washington, DC 20202–1200.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For specific questions related to collection activities, please contact Carolyn Rose, 202–453–5967.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Department, in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)), provides the general public and Federal agencies with an opportunity to comment on proposed, revised, and continuing collections of information. This helps the Department assess the impact of its information collection requirements and minimize the public’s reporting burden. It also helps the public understand the Department’s information collection requirements and provide the requested data in the desired format. The Department is soliciting comments on the proposed information collection request (ICR) that is described below. The Department is especially interested in public comment addressing the following issues: (1) is this collection necessary to the proper functions of the Department; (2) will this information be processed and used in a timely manner; (3) is the estimate of burden accurate; (4) how might the Department enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (5) how might the Department minimize the burden of this collection on the respondents, including through the use of information technology. Please note that written comments received in response to this notice will be considered public records.

Title of Collection: State Workforce Pell Program Certification.

OMB Control Number: 1845–NEW.

Type of Review: A new ICR.

Respondents/Affected Public: State, Local, and Tribal Governments.

Total Estimated Number of Annual Responses: 100.

Total Estimated Number of Annual Burden Hours: 1,600.

Abstract: The One Big Beautiful Bill Act (OBBBA) signed into law on July 4, 2025, made statutory changes to Federal Pell Grants that impact regulatory requirements in this information collection. Section 83002(b) of the OBBB established a new academic program in which eligible students could receive Pell Grants. Programs must meet several criteria to become eligible workforce programs, including certification from their State Governor. This is a request for a new information collection to develop a form for States